



Ének: [Az Úr énnékem \(23. zsoltár\)](#)

„Az Úr az én pásztorom.” (Zsoltár 23,1)

A bibliai útmutatóban mai napra előírt zsoltár vezessen ma bennünket az Isten előtti elcsendesedésben, imádságunkban, miközben életünkre, szeretteinkre gondolunk, miközben a minket körülvevő súlyosbodó járványhelyzetet látjuk, betegséggel küszködünk, miközben az Istenben kapott testvéreinket sorra véve a Mindenható Isten elé hozzuk hálaadásunkat és kéréseinket. Dávid király imádságát átszövi az ő mindennapjainak tapasztalata és az Isten jelenléte: ez a kettő elválaszthatatlanul kapcsolódik össze. Ha nem így volna, csupán látszat, hazugság lenne az egész: az istentisztelete és a hitvallása is.

Már önmagában, a kép, amit az Istennel való kapcsolat leírására használ: a pásztor és a bárány – az ő családjának, származásának története van benne. Gyermekként apja juhait legelteti, tehát lényegében ez a gyermekkorától kitanult szakmája. És még ez is Istenről üzen a számára. Sokszor talán nehezen tudjuk elképzelni, hogy a mi mindennapi foglalatosságunk hogyan állhatna kapcsolatban Isten dolgaival, de ahogy Isten belép életünknek erre a részére is, idővel erre is fény derül – így lesz hitelessé keresztén életünk.

A mindennapok tapasztalatát további gondolatai is hordozzák, még ha az imádság rövidege miatt mindezt majdhogynem két szóban is össze tudnánk foglalni: magasság és mélység. Az élet ellentétes, a mi valóságunkban is sokszor megtapasztalt pontjai ezek. Hogy melyikből van több? Általában úgy érezzük, hogy ez utóbbiból, a mélységből, hiszen ez jobban fáj, könnyebben megérezzük, míg a magasság, a jó, amikor rendben vagyunk másokkal és magunkkal is, olyan könnyen szertefoszlik. De életünknek mindkettő, ha nem is egyformán, de része.

Dávid itt fogalmazza meg azt a lényeges tapasztalatát, hogy Isten minden élethelyzetében megbízhatóan jelen van. Nem csak akkor, amikor minden rendben megy... Természetesen akkor is, és ezért is hálás az imádkozó ember: a békés időben, amikor nyugalom van kívül és belül. De még fontosabb ennél, hogy amikor igazán szükség van a Jó Pásztor védelmére, amikor nagy mélységeket jár meg, akkor is ott tudja maga mellett. Legyen éppen háborúság: külső támadások, amelyek között állni kell a sarat, vagy belső vívódások. Legyen az betegség, halál, fájdalom. Mindezek között is jelen vannak Isten 'eszközei'. Lehet, furcsa ez a megállapítás, de hát mit is fejeznek ki a bot és a vessző? Ezek a pásztor eszközei, amelyeket arra használ, hogy az övéit biztonságban tudja. Nem csodálatos ez? Isten így használ embereket, eseményeket, igei üzenetet a mi életünkben is, mert törődik velünk, mert a Jó Pásztor számára fontosak vagyunk.

Legyen ez a hit és ez a bizalom imádságunk mögött, így élhetjük át az ő teljes jelenlétét családuink, nemzetünk életében, mindennapi dolgainkban: akár fel, akár lefelé íveljen az út, amelyen járunk. Legyen ő a mi igazi pásztorunk! Ámen.

Imádság: Mennyei Atyám! Köszönöm, hogy megtapasztalható a jelenléted! Hálás a szívem, mert jószágod és törődésed jeleit számtalanszor megmutattad már; legfőképpen az Úr Jézusban, aki életét adta értünk. Életemben mégis sokszor a te hiányodat élem meg, a körülményekre nézve elcsüggedek, a hitem gyakran meggyengül. Kérlek, erősíts meg ma is a te szent jelenléteddel!

Kérlek a betegekért, a fájdalmak között élőkért, mindazokért, akik a halál árnyékának völgyében járnak, segítsd őket is! Kérlek, szeretteimért közelben és távolban, gondviselő kezedre bízom őket! Kérlek nemzetünkért, áldj meg minket békeséggel, látogass meg minket szabadításod örömeivel!

Uram, jó pásztor! Kérlek, vezesd a te népedet az üdvösség útján! Ámen.

Ének: [Szabadításod öröme](#)

HIRDETÉSEK

1. Alkalmaink:

A Zsinati Tanács határozata alapján március 26-ig szünetelnek a személyes találkozással járó gyülekezeti alkalmak, istentiszteletek. Mindeközben kérjük a gyülekezet tagjait, hogy otthon, személyes, családi elcsendesedésekben továbbra is hordozzuk imádságban a betegeket, az orvosokat és mindazokat, akik a járványhelyzetben segítséget szünek!

2. **Nemzeti ünnepünk** napján lélekben és imádságban gondoljunk az 1848/49-es forradalom és szabadságharc hőseire, könyörögve nemzetünk egységéért, hogy ne a széthúzás, hanem az egy akarat jellemezzen minket. *„Nem sokaság, hanem Lélek s szabad nép tesz csuda dolgokat.”* (Berzsenyi Dániel: Magyarokhoz)



3. Adakozás

Felhívjuk a gyülekezet tagjainak figyelmét az adakozás lehetőségére! Kérjük, hogy ebben az időszakban is juttassák el a gyülekezetnek szánt adományait banki utalással (57800136-10002326), vagy személyesen a lelkészi hivatalba.

Köszönjük az elmúlt héten érkezett adományokat: Perselyadomány: 18.900 Ft; Egyházfenntartói járulék: 16.500 Ft. Isten áldása van a jó kedvű adakozók életén!

AZ ÚR JÉZUS LEGYEN ÉLETÜNKNEK ÉS GYÜLEKEZETÜNKNEK ŐRIZŐ PÁSZTORA!